

Последняя роль **Сергея ПУСКЕПАЛИСА**

ТВ 19–25 августа 2024 № 33 Москва

2 в 1: журнал и телегид

**антенна**  
телевидение

**30 ЛЕТ С ВАМИ**

коп на всю неделю

Спецпроект  
**«СКОРО  
В ШКОЛУ»**

**Яблочный  
Спас  
РЕЦЕПТЫ**

**3**

**Михаил ПОЛИЦЕЙМАКО**  
в сериале **«СУПЕРИВАНОВЫ»:**

**БРАК – ЭТО  
НЕ ИСПЫТАНИЕ,  
А УДОВОЛЬСТВИЕ**

**СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО**

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49.00 РУБ.

ISSN 2412-7299

24033

9 772412 729770

вопрос звезде

# «Мне нужен мужчина с огромным размахом крыльев»

Актриса **Виктория Полторац** ответила на вопросы читателей «Антенны».

– Яркая внешность в какой-то степени является препятствием, потому что она предполагает определенную манеру поведения, есть такой штамп. Кино ведь как снимается? Нужно сделать так, чтобы люди четко понимали, что черное – это очень плохо, а белое, наоборот, хорошо, и зрителю это должно быть понятно, когда он просто поднял глаза и бросил взгляд на экран, пока режет салат к ужину. Но я ни о чем не жалею, тем более о том, чем меня наградила природа. У меня свой путь. Сальма Хайек – молодец, она одна из немногих мексиканок, прорвавшихся в Голливуд. Мешает ли сходство с ней? Не все отождествляют меня с этой актрисой, кто-то видит Одри Хепберн, Моника Беллуччи или Одри Тоту, и я считаю, что если Господь создал меня такой, то все во благо.

В следующем номере вам ответит певец **Марк Тишман**.  
Присылайте вопросы на почту [KINO@ANTENNA-TV.RU](mailto:KINO@ANTENNA-TV.RU).  
А также пишите, кого вы хотели бы увидеть в этой рубрике.

Кадр из сериала «Ваша честь».

– Я считаю, что сыграть цыганку непросто, потому что у этого народа по-настоящему горячая кровь, они роскошны в своих движениях, голосах, ярких проявлениях. Мне доверили воплотить все это, и не раз. Природа и судьба всегда мудрее, знают, куда тебя ведут.



мужской интерес

# «Кино не может испортить, я только за, чтобы дочки снимались»

«Все умею: и одевать, и чистить, и кашу сварю, если нужно, и бутылочку подогрею. Я эту школу жизни прошел от и до», – делится **АЛЕКСАНДР РАЗБАШ**, актер и отец двойняшек.

**С**ЕРИАЛ «НЕВСКИЙ», КОТОРЫЙ СТАЛ ПОВОДОМ ДЛЯ РАЗГОВОРА, ЗАНЯЛ ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ КУСОК ВАШЕЙ ЖИЗНИ. ВЫ СНИМАЛИСЬ ТАМ В НЕКОЛЬКИХ СЕЗОНАХ, НО В ПРОШЛОМ ГОДУ, СУДЯ ПО СОЦСЕТЯМ, С НИМ РАСПРОЩАЛИСЬ. САМИ ПОПРОСИЛИ ОТПУСТИТЬ ИЛИ ТАК РАСПОРЯДИЛИСЬ СЦЕНАРИСТЫ И ПРОДЮСЕРЫ?

– С «Невским» я прожил три года и попрощался с ним не по своей инициативе.

Я не хотел с ним расставаться от слова «совсем». Мне было жалко своего Шубина.

– Жаль, потому что длительный проект дает некоторую стабильность, или вы с героем так сжились, сроднились?

– И то и другое, что скрывать. Конечно, хорошо, когда есть постоянная работа, еще и в сериале, где ты

играешь одну из центральных ролей. Всегда знаешь, что у тебя есть съемочные дни, иногда даже каждый месяц. Но это не самое главное. За время работы над проектом я успел сжиться с героем, как бы приприсвоить его. В таких больших, цельных ролях можно сделать персонажа объемным и глубоким, найти нужные точки соприкосновения.

## ДОСЬЕ

**Родился:** 15 мая 1979 года в г. Ашхабаде (Туркменская ССР).

**Образование:** в 2000 году окончил Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов. В 2013 году – СПбГИК (кафедра режиссуры).

**Карьера:** актер театра и кино, актер дубляжа и озвучивания, продюсер, режиссер. С 2018 года сотрудничает с Камерным театром Малышицкого. На его счету роли более чем в 84 фильмах и сериалах, в том числе «Русский ковчег», «Трудные подростки», «Первый отдел».

**Семейное положение:** женат на актрисе Наталье Виноградовой. Две дочери – Полина и Анна (12 лет).

– Мы с женой эмоциональны и легко заводимся, как и многие творческие люди. Но мне кажется, что и в обычных семьях «мексиканские страсти» проявляются не менее ярко. В нашей паре я чаще готов тушить страсти, которые возникают.



## ПОКЛОННИКАМ СЕРИАЛОВ

– НЕОБЪЯСНИМОГО В МОЕЙ ЖИЗНИ СОВСЕМ ЧУТЬ-ЧУТЬ. НАПРИМЕР, КОГДА Я ЕДУ КУДА-НИБУДЬ И ПОНИМАЮ, ЧТО НЕ УСПЕВАЮ, НО ВДУРУГ УСПЕВАЮ. ИЛИ, НАОБОРОТ, ДУМАЮ, ЧТО УСПЕЮ, И НЕ УСПЕВАЮ.

МИХАИЛ И ЛАРИСА  
ПОЛИЦЕЙМАКО ЖЕНАТЫ  
С 2005 ГОДА.



# Михаил Полицеймако: бра́к – это не испытание, а удовольствие

На канале ТВ-3 – премьера второго сезона сериала «СуперИвановы» о семье, в которой все женщины обладают необычными способностями. Только глава Ивановых Валерий далек от мира магии, но научился в нем жить.

**– М**ихаил, в «СуперИвановых» ваш Валерий – единственный, кто не колдует, не видит будущее. Может быть, в новых сериях и у него откроется необыкновенный дар?

– Мне кажется, второй сезон будет отличаться от первого прежде всего тем, что истории в нем достаточно неожиданные и провокационные. Но появится у Валеры дар или нет, в этом вопросе я оставлю небольшую интригу.

– Станет ли Валерий принимать больше участия в расследованиях своих дам?

– Валера в каждой истории прежде всего исполняет роль счастливого семьянина. Он учитель физики и живет с этими прекрасными женщинами в контрапункте. Думаю, зрителям будет интересно смотреть, как эта семья вместе справляется с новыми трудностями.

– Сталкивались ли вы в реальной жизни с чем-либо необъяснимым, выходящим

за грань понимания? Как относитесь к мистике?

– Необъяснимого в моей жизни совсем чуть-чуть. Например, когда я еду куда-нибудь и понимаю, что не успеваю, но вдруг успеваю. Или, наоборот, думаю, что успею, и не успеваю. Вообще, я отношусь к мистике с юмором.

– Рассказывая о работе над первым сезоном, вы говорили, что даже дом, в котором идут съемки, мистический. В чем это выражается?

## поклонникам сериалов

→ КТО ЕСТЬ КТО

### ДАРИНА ИВАНОВА (ЕКАТЕРИНА ВОЛКОВА)

Главная героиня, в прошлом медицинский работник. Именно благодаря профессии она познакомилась с будущим мужем Валерием Ивановым, который попал к ней в кабинет. Дарина может видеть прошлое и будущее, сканирует людей руками и просматривает через огонь. Сильная, энергичная женщина, может быть резкой, но умеет ко всем найти подход и справиться с любой кризисной ситуацией.

### ТАМАРА ПЕТРОВНА (ОЛЬГА НАУМЕНКО)

Травница, специалист по заговорам, обрядам, оберегам, зельям, мастерски снимает порчу. После смерти супруга живет вместе с дочерью и ее семьей. Очень добрая, души не чает во внучке. Постоянно что-то варит на кухне, из-за чего периодически вступает в перепалки с недовольным зятем, который рассчитывал, что, оказавшись на пенсии, теща завяжет со своей магической кулинарией.

### КАТЯ ИВАНОВА (МАРИЯ АБРАМОВА)

Протестный подросток. Хрупкая, вспыльчивая, резкая. Была недовольна переездом из города в деревню и тем, что папа работает в ее школе. Постепенно свыклась с сельской жизнью, а когда у нее открылся дар медиума, начала помогать маме и бабушке в расследованиях.

### О ЧЕМ СЕРИАЛ

Под одной крышей уживается необычное семейство Ивановых: три поколения ведьм и учитель физики Валера. Через Дарину и Катю люди ищут пропавших, изобличают супругов в неверности, общаются с умершими близкими, разгадывают повороты судьбы и любовные тайны, а Тамара Петровна помогает избавляться от сглаза, порчи и любовных приворотов.



память

# «Во всех фильмах играю Серезжу Пускепалиса»



СЛЕВА НАПРАВО: РЕЖИССЕР «ТРЕЙДЕРА» ЭНТОНИ УОЛЛЕР, СЕРГЕЙ ПУСКЕПАЛИС, АННА ПОПОВА, МИХАИЛ ГАВРИЛОВ-ТРЕТЬЯКОВ.

В эфире Первого канала продолжается показ сериала «Трейдер», который стал одной из последних работ актера.

Съемки шпионского детектива шли не один год в России, Тунисе, Америке и во Франции. Пускепалис исполнил в проекте роль Дмитрия Пирогова, властного московского бизнесмена и руководителя крупной внешнеторговой компании. Премьера сериала состоялась весной 2023 года, артист ее уже не застал.

– У героя Сергея Пускепалиса не было реального прототипа, его Дмитрий Пирогов – собирательный образ чиновника, – рассказывает генеральный продюсер и автор сценария **Нина Бухман**. – Многие люди делились со мной воспоминаниями о том, как в 90-е делали бизнес, так что наша история действительно вдохновлена событиями тех лет. С приглашением Сергея в проект вышла забавная ситуация. Мы представляли себе его героя как лощеного мидовского дипломата, который, мягко говоря, может быть не очень порядочным человеком. По некоторым ролям Пускепалиса нам ка-



АРТИСТ ТРАГИЧЕСКИ ПОГИБ 20 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА В АВТОКАТАСТРОФЕ. ЕМУ БЫЛО 56 ЛЕТ. АКТЕРСКУЮ ДИНАСТИЮ ПРОДОЛЖАЕТ СЫН ГЛЕБ. ЕМУ 32 ГОДА, ОН ИГРАЕТ В ТЕАТРЕ И СНИМАЕТСЯ В КИНО.

